

INFORMARE

Vă informăm că, Administrarea Fondului Cultural Național a lansat în data de **9 martie 2015** sesiunea de finanțare I/2015, destinată susținerii de proiecte culturale.

Administrarea Fondului Cultural Național acordă finanțări nerambursabile pentru proiecte culturale, cu derulare în perioada cuprinsă între data semnării contractului de finanțare și **15 noiembrie 2015**.

Suma disponibilă pentru finanțarea nerambursabilă este de 2.700.000 lei, repartizată astfel:

- arte vizuale 1.000.000 lei;
- artele spectacolului 1.600.000 lei;
- contestații 100.000 lei.

Suma maximă care poate fi solicitată pentru un proiect este de **50.000 lei**.

Perioada de înscriere a proiectelor culturale este cuprinsă în intervalul **09 martie - 07 aprilie 2015**.

Data limită de înscriere a proiectelor este 07 aprilie 2015, ora 17:00, înscrierile facându-se online prin intermediul www.afcn.ro.

Finanțarea se adresează: persoanelor fizice autorizate, asociațiilor, fundațiilor, instituțiilor publice de cultură, societăților comerciale care derulează activități culturale.

Administrația Fondului Cultural Național va urmări în 2015 ca priorități: susținerea artei contemporane, încurajarea debutului artistic, încurajarea mobilității culturale pe teritoriul României și a intervenției culturale.

De asemenea, Administrația Fondului Cultural Național invită operatorii culturali (uniuni de creație, organizații nonguvernamentale și/sau instituții publice) să formuleze propuneri pentru constituirea unui corp de experți evaluatori independenți pentru evaluarea proiectelor care vor fi depuse spre finanțare în sesiunea I/2015, evaluarea proiectelor fiind o activitate remunerată.

În conformitate cu legea, nu poate fi evaluator o persoană care are statutul de funcționar public.

În acest sens, Administrația Fondului Cultural Național invită organizațiile interesate să transmită, până la data de **07 aprilie 2015**, numele și datele de contact ale persoanelor propuse pentru calitatea de expert evaluator independent, însoțite de un CV și de formularul de candidatură completat, prin e-mail la adresa contact@afcn.ro, prin fax la nr. 021.891.91.55 sau la sediul instituției, în atenția d-nei Felicia Burcea.

În vederea alcătuirii comisiilor de experți evaluatori independenți, pentru fiecare arie tematică, propunerile vor fi analizate și avizate de către Consiliul Administrației Fondului Cultural Național, numit prin ordin al Ministrului Culturii.